2022 年 12 月 5 日 株式会社イオンイーハート

12月7日(水)『おひつごはん四六時中』で 2023福福寿セット発売開始!

~セット内容:特典付き「だしマイボトル」と「お食事優待券3千円分」~

全国のショッピングセンターでレストラン「四六時中」を展開する株式会社イオンイーハート(所在地:千葉県千葉市、代表取締役社長:奥野善徳)は、全国の『おひつごはん四六時中』65 店舗で 12 月 7 日(水)から、2023 福福寿セットの発売をスタートすることをお知らせします。



株式会社イオンイーハートは、全国の『おひつごはん四六時中』(65 店舗)にて数量限定でお得な「福福寿セット」 (税込 3,000 円)の発売を 12 月 7 日(水)からスタートいたします。 「福福寿セット」は、同日発売となる四六時中 オリジナル「だしマイボトル(税込 980 円)」と、全国の四六時中(201 店)で使用できる「お食事優待券(3 千円分)」 が税込 3,000 円で購入できるお得なセット商品となっており、「だしマイボトル」は『おひつごはん四六時中』に持参いた だくと 2024 年 1 月 31 日まで「白だし」テイクアウトが半額でご利用いただける特典付きとなっております。

『おひつごはん四六時中』の「白だし」は、北海道産昆布と枕崎産鰹節の旨味が凝縮された自慢のだしで、店内では、お食事前に提供される「食前だし」や「だし茶漬け」用のだしとして提供し、お客さまよりご好評いただいております。この機会に福福寿セットでお得に「だしマイボトル」をご購入いただき、当店自慢の「白だし」をご家庭や外出先でもお楽しみいただければと考えております。

当社、経営理念である「あ!おいしい」瞬間を大切にし、これからも外食ならではの楽しさをお届けしてまいります。

【2023「福福寿セット」概要】



- ■対象店舗:全国の『おひつごはん四六時中』65店舗 ※一部ファーストフード店除く
- ■発売商品:「福福寿セット」税込 3,000 円 ※店舗の在庫がなくなり次第終了とさせていただきます
- ·「だしマイボトル」(内容量 300 ml) *容器のみ
 - ※「だしマイボトル」をおひつごはん四六時中にご持参頂くと 2024 年 1 月 31 日まで「白だし」テイクアウト価格が半額となる特典付き
- ·「お食事優待券」3,000 円分(500 円券×6 枚) ※有効期限 2023 年 6 月 30 日迄
- ※詳細は公式ホームページをご覧ください

【本件に関する問い合わせ先】

株式会社イオンイーハート経営企画部 秘書広報グループ 中塚(なかつか)電話:043-212-6419

公式 HP: https://www.aeoneaheart.co.jp/



